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Uuulru purqrirpu{btr hurtiurlhp[ 2020p. plnt2h]r tlup2ur\uh riruufr h\rutinr-urhhpmti h
burluuhpnr-tf utrhprudt2urntplnr-h t runru2urg{\ruunup\ r}rnr}rn}untplnrhhhp.

L\ruufr nr-trhtnuln{, nlr hrutfiulhpnul rftutr\uruprpuhqtrhpp' \npnhrurftrpnr-uru1]rtr
huilru{rupur\fr hhur \uruflrub u2]uururh1 hh hhnrurlrup, urlhnr-hhrnh hphfuurtrhp}r phpphnh{urb
hrudmfunuihhpnr{, }ru\ 2020pr{ur\urh}r hn\urhilphplr 7-lrg rffrtr2b hnlbtiphpfr 18-p 4ur4urphgpq hh

Erunur3ntp3nttrhhplr rftuurnrgnrtfp, bruluuhpp npn2ur\lt t*t".I\pdunn{hl hh tr tuhhprudh2rnnrpSnth t
urnur2ughl trurluru4qpngur\urh \ppnr-plurh nlnpunttl burnrulnrplnr-hhhpfr +hriurg bhnrpu\uh

{duphhp}g h\rutinturtrhnp h untpu}r4}rurtrhp}r rldruptfurh turthnn h{urqhgtrhl.

Unur2rup\{ntti h bhnrFu\urh qdruptrhpfrg hur}uurtnhurlruE hlrutinr-urtrhpp tr{ruqhghhl Eutn
ilurh\ruqurprnhqthpfr'

1. fdlrq 1 tfurh\ulrlupuhq ZnUq 4 900 000 rpurtl
2. fdhrl2 ilurh\uqurpuhq ZnUq 8 500 000 4puni
3. fdlr.l3 ilrutr\rurqrupuhq ZnUq 8 800 000 4prutt
4. fdbrl4 ilurtr\ruuluFuhq ZnUq 7 300 000 4prutl
5. fdhrl5 riurtr\rurqrupuhq ZnUq 8 500 000 4pruti
6. fdlr.l7 tirutr\urqurpuhq ZnUq 2200 000 4purtf:

Ourluuru3frh rftuunttl hruur\urgr{nr1 unr-pufr4fnltrhpfr turthnp tr{urqhghhl Eutn tiurh\urqrupurhqtrhp]r'

l.fdbrl 1 rfrutr\ruulurpurhq ZnUq 6200 000 4purti
2.fdlrrl2 riurh\urqruprnhq ZnUq 7 800 000 4prurl
3.fdbrl3 durtr\urulupurhq ZnUq 6 500 000 qpuril

4.Cft.l4 rirutr\urqurpuhq ZnUq 5 300 000 4pruti
5.fdltrl5 tiurh\urqurpurhq ZnUq 10 000 000 4purtf
6.Obq 7 ilutr\uruluprnhq ZnUq 1 200 000 4purd:

Lntlh lutrafptrhplr hhur \ruqrlurb qpur+luprxtrtrtplr h urpurur4rqpngur\urtr burntulnrplnttrhhplr qbntl

npn2ru\]r burluuhp lhL \unnuprl\ h urnur2urghl" t tnhrnhunul hurtiurltrpurl]rh n2 urnhurpulbh

\urqilru\hpqnr-p1nr-hhhlhtr hunn\urg{nq unrpu}r4}nu1}r riurun{: Unur2urp\rlnui k tnltuqhghhl p1m2h}r

bruluuurl|rtr durunul trurluunnhurlurE unrpulralrurhhpp Eurn rupuurlulFngu\urh ZOUg-lrhph.
1. U. Lruqurp3uhf utn{urh tiruh\ruqruuruhh\urh ilurpqur4qpng ZOU\- 1 700 000 4ptuti
2. Urutr\urqurtnuhh\rutr uuhrlbruqnpbru\urtr \htnnpnh ZnUq - 2 400 000 4puti



3. U. trrupru2ruhylhlr urhrlurtr hprud2rnur\urh rlqpng ZnUq - I 000 000 4lrurli
4. Qhqup{huulr +rqpng ZnUq 

& 
- 300 000 4prut[:

€rurpupurl$h \htrurpnhru\u*L qpu4urpuL ZnUq-h hrudurp hurluururhur{rub unrpulr+lrur:lr lur+p
tnlruqhghhl 1 100 00b apurdlr 2urlrn{:

bp\pnr-ti \npntrur{rpnr-urulfrtr hurilrurlrupru\fr h urpurru\rupq 4pnrp3rurlp qurlilurtlulnprlurb
npn2u\|r |rpru{urpurtlu\urtr urh&}rtrp 4ur4urphgp[ htr }rfthlrg qnpbnthhntplnthp, npfr urp4lnthpntd
p3nr-2hnr-tf trtlurqQ hh qnr-1plr {urp&u\rulntp3nthlrg ilnr-urphpp, }rtr2qhu hurh rnhryu\urh rnntpphnlt lt
tnhrlur\urh rldruphhplr tfurunrl h\unfurruurhuur\trhpfrg qurhd.nr-titrhpp:

Unru2urp\rlnr-ri k rlup2ur\ruh pSm2hfr h\ruilrnur1|rtr rfruunr-tf hrlruqbghhl h\rutfntntrhpp Euut
h\ruilururuhuru\trhplr.

1. Shqur\urtr r{durptrhp urrpurhruhmplurh burnur3nrp3nrtrtrhpfrg' 1 836 000 +Furd
2. Shrlur\urtr {durphhp rutruruhurpntld}r burnurlntplnttrhhpfrg' 162 000 +pruil
3. Ununphp rrrJl qnr-lpb r{urp&ur\urlntplnr-hfrg /bpurd2uur\uh 4ulnngb auh$dft

rlurp&ur\rulnrpluh tiurunrf' 146 900 4lruni
4. Shrpu\urh untpphp urpr.nrupfrh qn{ruq+ tnhrpr4phlnr- ldnr-]Lulr{nrplurh hrutitup' 286 600 qllrud

5. ShrSu\rutr untpphp hrutrpurl]rtr uhtr4fr \ruqtiru\hpqrirutr h frprugrlurtr pnrllur{nr-plrutr hurilurp'

320 000 +Furil
6. Shqru\urtr urnrpphp nqhJrg h ufinhnlulfL ]uilfphhFlt , Eluurlunrnfr urprnul4prutrplr rlrudurnplt

pm11ur{ntpputr hutiurp' 446 000 4purtf:

Ilpn2ur\fr h\ruilrnrurnhuur\hhplr durun{ 2020p{ur\urh[r pnt2hnrl trurfuruuhurlurb]rg uqhill htr

\uruurp{hl unur2rx+Furtrphhpp' tiuruhur{npurqhu.

l.Shrpu\uh rnntpptp hurtlurlhplr rlurp:ur\urtr rnurpurbpnr-rf hnp 2hhphplr, 2lrtrnr-p1nr-hhhplr h n2

hfnitnu\rutr 2|rtrntplnthtrhplr 2frtnuprupnrplutr pnr-11tnr{nrp]urh htutiurp' 790 000 4prud,

2.Shr1ur\urtr rlduphhp hurilurlhplr \"lrfltg \urqtfur\hpqqnq ilpgnr-lphhpfr b rudntp4trhpfr

ilruuhru\gnr-plurh hurtirup' 690 000 +FurI,

3.Unurtrg ulhurur\urh nnr-ppfr qrutrd.tirutr riurtnnr-g{nr1 brunrulmplnrtrtrhp}rg' phur\2mp1urtr hurtnnt\
uqururup\tirutr burnurlntplnrtrtrhpfrg tinr-rnphplr rftuunq' 1 115 000 4purtf,

4.Zrutftultrplr {urp2ur\urtr unuprubpnr-tl frhphru\ruil \urnnrg{ub 2htrpbp}r, 2}rtrnr-p1nr-Lhhpft
oplrhur\utnlgilruh hutiurp rldruplhpp' 1 062 000'4purti,

5..lurp2ur\urtr lrpurt{urluurlurnmtitthfrh hurtirup rqurrnruu}uurtrtuurlntfdluL il}r2nghhph \}rpurnnr-ilfrg
h\urtintuhhnp'2 528 000 4prutf:



Utrhpurdh2unr-plmh h runru2rughl hurtiru3trpfr 2020 prlur\urhf plnt2hlr rlurp2ur\ruh durufr

burfuuhpnul \unnurp\ npn2urqb" rfrnrlrnfuntplnthhhp' brlurqhgnr-ritrhp tr urdhlurgnriltrhp:

tr1nt2hfu {rup2ur\urtr tiuru}r bur}uuhp}rg r]rnrlnghhp}r pruur{npnrplurh thhpqhub\ bur}uuhpntil
runru2rught t ,fuhulnr1ntp1nth, npb hrutfurp hurluururhurlrub tilr2nghhpp urnur2urp\{nttf t
It{uqhgtr\ 1 200 000 4puril}r 2rurfrml:

bp\pntti nuqtftu\urh 4pnr-plrutr hhur \ruqrlurb Ung*lohg r.Ihp hrurfrulhpnrtf ruquruunutnub

uh&urhg \urilunlnptthplt \nqilhg.gnryruphp{rub ur\rnfr{ tfuruhur\gnrplurh hurtirup urnur2urp\r{nttf

t plnt2hfrg hruu\rugtrhl rlpruilru\urtr dlr2ngtrhp 11 iluruhur\glt loft*lo"ruhlnr hunlurp' 250 000

+puld,qruurrlnqphp, 2hnphur\urluqphp qururllrphlm h hurh&hh1nt hurtiurp' 18 000 4purti:

uUnruphlnrplnth Zurluruurutr' Z9-lr U"qr'ilrg pruphqnpbur\urh dur2urpurhlt \"tt ihg hurdurlhplr

unglrurpuulhu urtruruprhnr{ rutr&urhg tluruntgurE brunrulnrplmtrtrhp]r hurtftup plnr-2tnril
hruluruurhu.lhL t tnftrpruur{ntp3nr-h 1 200 000 4prutllr f*S"rl, uru\ru1h h*Zrllt urnhtlnrl, np

hutiur{urpru\}r ulurltlurtrhhpnrtl 1r durtirutnu\ruhruur{urbntti huruurpur\ur\urtr

\ruqilu\hpqnr-plnthp 2ruhurnnthhpfrtr uhnth4p unurphlnr tlfr2ngntl urqurhn{[ t hru]uunnhu{urb

ulth4fr 2rur]rurd]rtrtrhpn{ h hurtftud.rultrurqpn{ tlu}uunnhurlht t tifr2ngtrhp hruu\urgtrhl 2 a00 000

4Fruilh 5l*n{,rutrhpudh2ur k plnt2h}g prugnr-gfr2huru\urgtrh11 200 000 4punf:

Z*Zrllt urntrhlml, np 2020 prlur\ruhlr phpurgpnul \npntrur{rpnruurl}rh hurdunlurpur\n{ tr

nurqlurlprh 4pntplutfp qurlilruhunlnp{urb pruqurpruulhurrupurtrt, "rp uhd.hur\ruqrip ur2}uruur[ h

brutrpurphntnlruE, hrudulu urnurhg hruhquurfr d*rilt h hurtrquurlurh ophplr, nruurlr urnur2urp\rlnrti t,
uuph{hp2}rtr ur2}uruurnrlhhpfrtr fupurlumuhlnr- hqururu\n{, hru}ururnhuhl h plnr-2hfrg

hrurn\rugtr[ purgnryfr2 ri]r2nghhp rifnuh{urq 4puniur\rutr rqurpqhururpnrd rnrulnr. hurilrup'
5 700 000 4prurflr 2unfrnrl:

tr1nt2hf {urp2ru\urtr druufr r4urhnrurnurl}rh Qntr4p urrlhlurgtrhl h\urtirnurl}rtr tr bur}uuur1}tr

rluruhplr tnlurqhgnttltrhpfr tr rurlhlurgnttthhp]r rup4lmtrpfr ururpphpnrp3tuh:ufnrl'319 500 4prutf:

tr1nt2htti \ruuurprlrub tlrnrlrnlumplnthhhFlr urlrrymtrpmil {urp2ur\rutr r.iurufr h\rutfnturhhpl It
buluuhpp \L{ruqhtr ph4hurLntp3T 212 500 4punf}r 2rurfrnrl:

U2|uruuur\urqil]r pru t. autpphhgrutr
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